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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z infrastrukturno prenovo 

javnih osnovnih šol

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil naslednje vprašanje v zvezi z infrastrukturno prenovo javnih osnovnih šol:

»Vrsta osnovnih šol, vključno z kar nekaj njih v Mariboru, je potrebna temeljite celostne 

infrastrukturne prenove, ki jih lokalne skupnosti z obubožanimi občinskimi proračuni ne zmorejo, 

vlada pa jih ni uvrstila med 187 projektov , čeprav je kvalitetno javno šolstvo podstat bodočega 

razvoja.

Vlado sprašujem:
- Kako in s katerimi finančnimi viri se bomo lotili teh nujnih prenov?

- Kakšen bo terminski načrt teh prenov in katere vse osnovne šole bo zajel?«

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju odgovarja:

Ministrstvo, pristojno za izobraževanje, znanost in šport je dne 28. 2. 2020 objavilo Razpis za 

sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem 

obdobju 2020 - 2021. Predmetni javni razpis je zaradi ukrepov Vlade Republike Slovenije proti 

Koronavirusu bil začasno ustavljen z objavo Popravka javnega razpisa dne 17. 3. 2020. 

Javnega razpisa v zatečeni situaciji ni bilo možno izvesti, zato je nadaljevanje razpisa odvisno 

od sprejema rebalansa proračuna 2020 in sprejema novega proračuna za leto 2021 ter 

načrtovanja v obdobju do leta 2023/24. 

Resorno ministrstvo je seznanjeno s problematiko lokalnih skupnosti na področju predšolske in 

osnovnošolske infrastrukture ter se bo prizadevalo zagotoviti zadostna sredstva za izvedbo 

novega razpisa, s katerim bo prispevalo k realizaciji občinskih investicij, katerih cilj je zagotoviti 

zadostne in varne prostorske pogoje v vrtcih in osnovnih šolah. Namen pristojnega ministrstva 

je pripraviti nov razpis v optimalnem štiriletnem obdobju od leta 2021 do leta 2024. 

Razpisi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport za sofinanciranje investicij v predšolsko 

in osnovnošolsko vzgojo praviloma omogočajo prijavo občinskih investicij v objekte vrtcev, 

osnovnih šol, podružničnih osnovnih šol, osnovnih šol za otroke s posebnimi potrebami, 

osnovnih glasbenih šol in telovadnic. Morebitna izključitev sofinanciranja posamezne vrste 

vzgojno izobraževalnega objekta bo odvisna od obsega zagotovljenih proračunskih sredstev 

ministrstva in obdobja sofinanciranja, oz. pogojev razpisa, kar trenutno ne moremo napovedati.


